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Center za zaslužne profesorje in upokojene visokošolske učitelje 

ZAPISNIK 

Seje IO, ki je potekal v ponedeljek, 6. novembra, 2023 preko spletne aplikacije ZOOM  

Prisotni: zasl. prof. dr. Peter Glavič, red. prof. dr. Jožica Knez Riedl, izr. prof. dr. Lučka Lorber, 

izr. prof. dr. Jože Nemec, zasl. prof. dr. Zmago Turk, izr. prof. dr. Marjeta Ciglenečki, zasl. prof. 

dr. Jože Gričar, Nataša Marinič Petrovič.  

Peter Glavič, vodja predstavi predlog dnevnega reda skupščine: 

1. Potrditev zapisnika in pregled izvršitve sklepov zadnje seje  
2. Poročilo o delu IO in delovnih skupin v oktobru 2023  
3. Predlog dnevnega reda skupščine Centra: 

• Priprava četrtletnih poročil vodij delovne skupine in štiriletno poročilo vodje 
Centra  

• Volitve vodstva Centra za naslednje mandatno obdobje  

• Program dela Centra za leto 2024 

• Podelitev nagrad 

• Družabno srečanje 
4. Pregled načrtovanih aktivnosti v novembru: 

• Spletni sestanek predstavnikov UM, UL, UP in Alma Mater Europaea v 2. pol. 
novembra, usklajuje Lučka Lorber 

• Program vseživljenjskega učenja, povratna informacija s FKKT, Peter Glavič 

• Dejavnosti delovnih skupin 

• Obisk Univerze na Reki, 12. december 2023 
5. Razno 

 
SKLEP 1: Predlog dnevnega reda seje IO se soglasno potrdi. 

K tč 1 

Vodja Centra poda poročilo o realizaciji sklepov in seznani prisotne s ključnimi aktivnostmi v 
času od zadnje seje: spletni sestanek z vodstvom Fakultete za turizem UM. 

Na sestanku je bil sprejet sklep, da bodo člani Centra in vodstvo FT krepili sodelovanje na 
področju vseživljenjskega učenja in sodelovanja ter izmenjave strokovnih izkušenj in znanj, 
drug drugemu so predstavili svoje delo. Fakulteta bo imenovala fakultetnega koordinatorja, ki 
bo aktivno sodeloval s Centrom. Izr. prof. dr. Lučka Lorber pove, da je bil izražen interes po 
medgeneracijskem sodelovanju in smiselno je načrtovati obisk na fakulteti, da predstavimo 
študentom naše aktivnosti 
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Vodja centra pove, da smo uspeli dokončati publikacijo 2019-2023, imeli smo promocijo, na 
katero so bili vabljeni gosti, ta publikacija nam je odprla vrsto možnosti za sodelovanje z UL, 
UP, NG… 25.10.; promocija monografije, 19.10.  (poročilo v prilogi). 

Zasl. prof. dr. Peter Glavič je imel sestanek z rektorjem UM, na katerem se je rektorju zahvalil 
za finančno pomoč ob izdaji monografije, ki jo je rektor že pregledal in pohvalil. Pogovarjala 
sta se tudi o uporabi angleščine pri predmetih, ki imajo udeležbo tujcev. Zakon se tukaj 
ponovno spreminja in v tem zakonu je napisano, da predavanje nekega predmeta v angleškem 
jeziku samo, če je vzporedno z njim tudi predmet v slovenskem jeziku, posebej na tretji stopnji 
je to zelo težko, kot tudi Erasmus+  izmenjavah, ki so polletne. Pogovarjala sta se tudi o e-
naslovu za upokojene profesorje, ampak zakon ne dovoli spremembe, so proučili v pravni 
službi UM. Sledila je razprava. Vodja centra je rektorja tudi seznanil z volitvami članov centra, 
vodja mu je predstavil tudi delo na vseživljenjskem učenju (sodelovaje s FKKT). V 
ustanovitvenem aktu imamo zapisano, da lahko izvajamo vseživljenjsko učenje, zato ga je 
možno izvajati. Rektor se je opravičil, ker se ne bo mogel udeležiti 13.11.2023 skupščine. 

SKLEP 2: Potrdi se zapisnik prejšnje seje  in poročilo o izvršeni sklepih ter aktivnostih.   

 

K tč 2 

Vodja Centra je predstavil predlog dnevnega reda Skupščine, ki bo v ponedeljek, 13. novembra 

ob 10.00 uri v prostorih Rektorata UM. Predlaga, da vodje delovnih skupin pripravijo četrtletna 

poročila, vodja pa povzame celovito štiriletno delovanje Centra.  

 

SKLEP 3: Vodje delovnih skupin pripravijo četrtletna poročila do petka, 10.11. Vodja v 

svojem poročilu povzame celovito štiriletno delovanje Centra.   

 

Potekala je razprava vezana na kandidacijski postopek za izvolitev novega vodstva Centra. 

Peter Glavič dokončno odstopi od kandidature za vodjo Centra v naslednjem mandatu. Prav 

tako se bo o članstvu v IO Centra odločalo na naslednji skupščini. Po krajši razpravi je bil 

soglasno sprejet  

SKLEP 4:  Skupščini Centra predlagamo, da delo vodje in IO ostane v isti sestavi do izvolitve 

novega vodstva, najdlje za obdobje treh mesecev oziroma do naslednje skupščine. 

V razpravi o dnevnem redu skupščine je prevladalo mnenje, da se oblikujejo tudi programi 

dela za leto 2024 oz. smernice delovanja posameznih delovnih skupin. 

 

SKLEP 5: Vodje delovnih skupin pripravijo program dela oz. smernice svojega delovanja v 

letu 2024 do petka, 10.11.  
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Vodja Centra je člene razširjenega IO Centra seznanil s svojim predlogom, da za opravljeno 

štiriletno delo prejmeta posebno priznanje Centra Jože Gričar in Lučka Lorber. Predlog je bil 

soglasno potrjen. 

 

SKLEP 6: Zasl. prof. dr. Jože Gričar in izr. prof. dr. Lučka Lorber prejmeta priznanje za svoje 

delo na skupščini Centra.  

 

Družabno srečanje bo organizirano po seji skupščine. Organizacijo prevzame Nataša Marinič 

Petrovič v dogovoru z vodjem Centra. 

  

K tč 3  

Člani IO CZPUVU so razpravljali o predlogu zasl. prof. dr. Jožeta Gričarja,  da se na spletni strani 

Centra odpre podstran, na kateri bodo objavljene povezave na e-prispevke članic in članov in 

na priznanja in nagrade, ki jih prejmejo. Te vsebine je potrebno nujno dokumentirati. Prav tako 

je s strani rektorjevega kabineta bila izražena želja, da vse novice in obvestila posreduje 

osebno vodja Centra. 

SKLEP 7: Vodja Centra posreduje Jožetu Furmanu, vodji rektorjevega kabineta prošnjo, da 

skrbnik spletnih strani na UM oblikuje podstran, na kateri bodo objavljene povezave na e-

prispevke članic in članov in na priznanja in nagrade, ki jih prejmejo. Vodja Centra osebno 

posreduje novice za objavo Nataši Marinič Petrovič, ki bo s pristojno službo poskrbela za 

objavo na spletni podstrani. 

K tč 3 

Sledil je pregled načrtovanih aktivnosti v mesecu novembru. V teku je organizacija spletnega 
sestanek predstavnikov UM, UL, UP in Alma Mater Europaea v 2. pol. novembra. Sestanek 
koordinira Lučka Lorber. Namen meduniverzitetnega povezovanja je krepitev naših 
prizadevanj za aktivno staranje in razvoj starosti prijaznih univerz oz. družb. Vabilo so prejeli 
 kolegi iz FF UM (Danijela Lahe, Andrej Naterer); FF UL (Nives Ličen); Alma Mater Europaea  
( Polonca Pangrčič), Univerza na Reki (Jasna Krstović, Sanja Smojver –Ažić). 
 
Peter Glavič je seznanil prisotne z uresničevanjem pobude za oblikovanje vseživljenjskega 
učenja, ki bi se naj izvajal na FKKT. Pri tem izpostavi zahtevna habilitacijska merila UM, ki 
onemogočajo nosilstvo predmetov upokojenim osebam, ki ne izpolnjujejo habilitacijskih meril 
za izvolitev v naziv (docent, izr. prof. ali red. prof.) visokošolskega učitelja. 
 
Člani IO se seznanijo z vabilom  na panelno razpravo na temo Prema novom viđenju 

akademskog umirovljenja – suvremeni trendovi i prakse, ki ga je poslal Klub upokojenih 

profesorjev ACADEMICUS Sveučilišča na Reki. Dogodek bo potekal 12. decembra 2023. 

 

SKLEP 8: V panelni razpravi bosta aktivno sodelovala zasl. prof. dr. Peter Glavič in izr. prof. 

dr. Lučka Lorber. Dogodka se bodo udeležili tudi red. prof. dr. Juša Knez Riedl, zasl. prof. dr. 

Dušanka Turk Micetić in zasl. prof. dr. Zmago Turk. 

 

RAZNO 
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Pod točko razno so bile sprejete pobude posameznih članov. 

Izr. prof. dr. Jože Nemec predlaga: 

- mnogi zaslužni profesorji v Wikipediji ali na drugih portalih niso zabeleženi. Bilo bi prav, 
da fakultete in univerza (morda z našo pobudo in sodelovanjem) to vrzel zapolnijo. 
tako, da so vsi zaslužni profesorji predstavljeni v Wikipediji v slovenskem in angleškem 
jeziku; 

- da skupaj z gospo Gregorec »prečešemo« stare slike, ki niso opremljene s podatki in 
jih skušamo tako oživiti. To predvsem zato, ker bo čez 2 leti 50 let univerze in bo ob 
tem verjetno kakšna razstava. Morda ustanovimo ustrezno delovno skupino, saj mlajši 
ne poznajo več ljudi, ki so delovali ob nastanku univerze; 

- 9. oktobra (objavljeno v Biltenu št. 148) naslednje leto bo izšla znamka posvečena dr. 
Zori Janžekovič, ki je častna doktorandka naše univerze. Filatelistično društvo Maribor 
bo ob tem organiziralo predstavitev znamke. Dogovarjam se  z dr. Goriškovo, da 
zgodovinski sekciji zdravniškega društva predlaga, da se tej predstavitvi pridruži in 
skupno organiziramo ta dogodek. Filatelistično društvo bo tedaj organiziralo tudi 
manjšo razstavo o medicini na znamkah. Več o teh aktivnosti bom poročal, ko se bodo 
pričele odvijati. 
 

Sklep 9: pristopi se k udejanjanju predlogov izr. prof. dr. Jožeta Nemca. 

 
Prof. dr. Jožica Knez Riedl pove, da je brala o raziskavi o branju. Premalo ljudi bere in bi jih bilo 

potrebno pozvati k branju saj se bralne navade zelo spreminjajo. Izr. prof. dr. Marjeta 

Ciglenečki pove, da se mora biti študent sposoben pisno in ustno  izražati. Dejstvo je, da 

besedilno izražanje upada. 

Sklep 10: Red. prof. dr. Jožica Knez Riedl oblikuje predlog za medgeneracijska srečanja s 

študenti na temo pomena branja oziroma kulturi pisnega in ustnega izražanja, kar je predlog 

izr. prof. dr. Marjete Ciglenečki.  

Zasl. prof. dr. Peter Glavič je seznanil prisotne, da smo ponovno prejeli prošnjo s strani sedeža 

Starosti prijaznih univerz AFU, da bi posredovali profil Univerze v Mariboru. Vprašalnik, ki so 

nam ga poslali, je precej zahteven.  

Prof. dr. Jožica Knez Riedl pove, da je pri izpolnjevanju pripravljena pomagati,  ampak za tem 

morajo biti naše skupne odločitve. Vprašalnik je temeljito prebral  in do tistih, ki se želijo vključiti 

v to starosti prijazno univerzo, so visoke zahteve. Gre za to, da se je treba izreči,  kaj so naše 

prioritete, naši cilji, kako so usklajeni s cilji trajnostnega razvoja, gre za 17 ciljev, medtem ko je 

načel  AGE Friendly University (AFU) deset. Pri določenih je potrebno rangirati, kaj nam je 

pomembneje, skratka to je delo za več oseb, ena ne more sama tega urediti. Največje vprašanje 

se pojavi, ali pišemo to v imenu Centra ali v imenu Univerze. Center je del Univerze, podpisana 

mora biti oseba, ki mora biti tudi odgovorna za to, kar napišemo in kar bi naj realizirali. Če gre 

za novega prosilca,  potem je treba priložiti določene  dokumente, ki jih bo potrebno priskrbeti. 

Vidi se, da AFU zahteva od svojih članov,  da se izkažejo, koliko »smo vredni tega, da nas imajo«. 

Sklep 11: Red. prof. dr. Jožica Knez Riedl bo poslala svoj osnutek dela za AFU vodji centra. 

Vodja bo osnutek dopolnil in uredil ter posredoval članom IO v morebitno dopolnitev. 
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Končno verzijo bo posredoval vodstvo univerze v pregled in potrjevanje na ustreznem 

organu. 

Seja je bila zaključena ob 11:40 uri. 

 

Zapisali: 

 Nataša Marinič Petrovič                                                              zasl. prof. dr. Peter Glavič, vodja                                     

Izr. prof. dr. Lučka Lorber                                                                         

       

 

         


